

Pályázati hirdetés

Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet értékesítés céljából a tulajdonában álló 2343/A/2 illetve 2343/A/3 hrsz.-ú, természetben Szarvas, Vasút utca 78. szám alatti egybenyitott komfortos társasházi-ingatlanra vonatkozóan. Az értékesítésre kijelölt egybenyitott ingatlan ingatlanforgalmi szakértő által megállapított forgalmi értéke (irányára): 3.700.000,- Ft.

Az ingatlan megvásárlására vonatkozó pályázatokat 2006. szeptember 29. napjának 10.00 órájáig írásban, zárt borítékban kell benyújtani Szarvas Város Polgármesteréhez vagy a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályához. Az ajánlatokat Szarvas Város Képviselő-testületének Gazdasági és Közbeszerzési Bizottsága bontja fel.

A pályázattal kapcsolatos további részletes információ a Polgármesteri Hivatal Hirdetőtábláján, illetve a Pénzügyi és Gazdasági Osztály 220-as irodájában (Tel.: 06/66-311-122 /190 melléken) kapható.

Polgármesteri Hivatal Szarvas
5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tájékoztató

A Békés Megyei Földhivatal megkeresésére ezúton tájékoztatom a Tisztelt Szarvasi Lakosokat, hogy a Nemzeti Kataszteri Program keretében elkészült Szarvas belterületének, valamint a különleges-külterületének (zártkertek) digitális ingatlan-nyilvántartási térképe. A digitális térkép állami átvétele megtörtént, így a digitális térkép 2006. augusztus 21-ével forgalomba helyezésre kerül.

A térképek további vezetése ezen állomány felhasználásával történik, a papír alapú térképek a továbbiakban hiteles másolatként nem használhatók.

Tájékoztatom továbbá, hogy a digitális ingatlan-nyilvántartási térképre való átállással a lakosság részére történő térképmásolat szolgáltatási díja nem változik.

Polgármesteri Hivatal
Hatósági Osztály

Hirdetés

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a Békés Megyei Egészségbiztosítási Pénztár megszűnteti szarvasi kihelyezett ügyfélszolgálati tevékenységét (amely ez idáig a Polgármesteri Hivatal alagorájában működött).

Legközelebbi ügyfélszolgálat: Békés Megyei Egészségbiztosítási Pénztár Békéscsaba, Luther u. 3. Tel: 66/444-522

Nyitvatartás:

Hétfő: 8:00 – 15:30 Kedd: 8:00 – 15:30
Szerda: 8:00 – 15:30 Csütörtök: 8:00 – 13:00
Péntek: 8:00 – 12:00

Hatósági Osztály

Könyv, Kazetta Szaküzlet

Szarvas, Kossuth u. 21/2
Tel: 66/214-937, 20/519-1443

Nyitvatartás:

Hétfő - Péntek: 8.00-17.00
Szombat: 9.00-12.00

**50%
Akción**

a Kossuth Kiadótól!

Az akció időtartama 08.23 - 09.31
illetve amíg a készlet tart!

Változás a menetrendben

Járatbővítés és menetrend változás lép életbe szeptember 1-től a helyi autóbusz közlekedés menetrendjében. A Körös Volán Rt. javaslatait Szarvas képviselő-testülete augusztus 17-iki ülésén fogadta el. A változások a következők:

- A Fő térről Zöldpázsit térre induló járat munkanapokon 6.55 helyett 7.10-kor indul.
- A Zöldpázsit térről Fő térre munkanapokon 7.05-kor induló járat szeptember 1-től 7.20-kor indul.
- A Fő térről az autóbusz állomásig munkanapokon közlekedő járat 7.15-kor indul, a Szentesi úti lakóparkot is érinti és a Fő téren csatlakozása lesz a gimnázium felé.
- A Szarvas peremkerületi iskolajárat is változik. A Nagyrátáról iskolai előadási napokon 6.35-kor induló járat szeptember 1-től 6.50-kor indul.
- A tanszünetben próbajáratként a Tescotól a Zöldpázsit térre 7.50-kor induló járat a menetrendbe beépült.

A változások szeptember 1-től érvényesek a helyi járatú autóbuszok menetrendjében.

Meghívó

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása
2006. augusztus 29-ére

VÁLLALKOZÓI FÓRUMOT

szervez, amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk.

Helyszíne: Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Polgármesteri Hivatal földszinti nagytanácskozó terme.

Időpontja: 2006. augusztus 29. (kedd) du. 1. óra

Témája:

1. Tájékoztató a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásáról, a Kistérségi Iroda tevékenységéről
2. Szarvasi Ipari Park kistérségi szintre történő átszervezése a „Kistérségi Gazdaságfejlesztő Ipari Park” cím megszerzése érdekében

A Fórumra minden érdeklődő vállalkozó részére számítunk.

Körös-szögi Kistérségi Társulás, Kistérségi Irodája

Szigorúan pártsemleges tiltakozás!

Szomorúan olvastam az elmúlt heti lapszámban, hogy címlapon foglalkoznak aprócska rendezvényünkkel, illetve nem is elsősorban azzal, hogy mit és miért csináltunk, hanem azzal, hogy miért azt írtuk alá, amit aláírtunk.

A félreértések elkerülése végett még egyszer szeretnék tisztázni néhány dolgot, és szeretnék reagálni a Józsa Vilmos által közzétettre és a képviselő-testületi üléseken elhangzottakra is.

A tiltakozásunk nem kapcsolódott egyik párthoz sem, annak szervezésében és lebonyolításában nem vettek részt pártok. Nem azt írtuk a felhívásunk alá, hogy szarvasi civil szervezetek, hanem azt, hogy szarvasi civilek.

A Magyar értelmező Kéziszótár szerint a civil szó a latin *civitis*-ből ered, melynek jelentése: polgár, polgári; a *civilis*: polgári személy, ebből következően a civilek polgári személyek.

Ennek kapcsán szeretném megkérdezni, hogy azok az emberek, akik nem tagjai semmilyen egyesületnek, szervezetnek, pártnak, azok nem civilek?; vagy nem

használhatják a civil kifejezést, mint gyűjtőfogalmat?

Azt gondolom, hogy ez nem lenne helyes.

Én és a demonstrációnkon résztvevők mindegyike elismeri a Szarvason működő civil szervezetek munkáját, és nem éltünk vissza a nevükkel. Aki ezt nem értette meg, vagy félreértette, annak valószínűleg ez is volt a célja.

Az MTI kérdésére azt mondtam el, hogy milyen pártszimpatizánsok vannak közöttünk, de azt is elmondtam, hogy nem pártrendezvényt szerveztünk.

Tiltakozásunkkal mindenki elérte a célját: Mi azzal, hogy bizonyítottuk, Szarvason is lehet tiltakozni politikai döntések ellen úgy, hogy nem áll mögöttünk pártszervezet, Józsa úr pedig azzal, hogy címlapra került.

Ezzel az írással én személy szerint lezártnak tekintem a polémia-t, nem kívánok a lap hasábjain sem üzengetni, sem mentegetőzni, mert nincs miért.

Korbely János
Szarvason élő civil